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SLOVO STAROSTY 
	 Vážení spoluobčané,

	 chtěl bych bilancovat letošní rok 2023 z  pohledu naší obce. 
Stále pokračuje válka na  Ukrajině a  s  tím jsou úzce spojeny 
ceny energií, které potrápily jak vás, tak i obec. S tím souvisela 
veliká míra inflace, která značně přesahovala 15%.
V  této těžké době jsme museli realizovat jednu z  největších 
investičních akcí v novodobé historii obce. Společně s firmou 
ČEZ Distribuce jsme investovali přes 7 mil. Kč (pozn. ČEZ se 
spolupodílel na akci 45 mil. Kč!). Výsledkem je nové elektrické 

vedení, které je uložené v  zemi. Máme nové veřejné osvětlení v  úseku od  odbočky 
u Permonu, přes „Zaďák“ k pomníku a máme také čtyři nové trafostanice. Tato akce byla 
připravovaná již od roku 2015 a bude pokračovat i v roce 2024. Jsem rád za vstřícný přístup 
firmy ČEZ k  naší obci. V  dřívějších letech, například v  úseku od  vily Weber k  odbočce 
na Říhovku, jsme celou finanční zátěž nesli sami, včetně projektu a uložení kabelů CETIN 
a ČEZ.
Chtěl bych vám poděkovat za pochopení a trpělivost při letošních odstávkách elektřiny 
a stavebních činnostech, které probíhaly téměř celé jaro a léto. 
Je pravdou, že tato velká investice nás donutila po  dlouhé době použít překlenovací 
třímiliónový úvěr u  naší banky. Dlouho jsme diskutovali, zda vzít, či nevzít úvěr, ale 
nakonec zvítězil názor, že tuto akci je třeba podporovat a  dokončit, protože vyřešíme 
nejen vzhled obce, ale hlavně spolehlivost dodávek elektřiny na  desítky let dopředu 
(životnost je odhadována na 40 – 50 let, tj. do let 2070 – 2080). Okolní města a obce si 
vzaly daleko větší úvěry v poměru se svými příjmy. 
Příští rok bychom rádi pokračovali v  opravách kanalizace, chodníků, silnic a  dokončili 
generální rekonstrukci budovy základní školy. Rádi bychom také využili některou 
z  dotací EU pro vylepšení vzhledu obce (to však vyžaduje mít finanční prostředky 
na předfinancování).
Dotační programy z EU pro Českou republiku budou za několik let velmi nízké, protože 
doba podpory ČR pomalu končí…
Vážení spoluobčané, chtěl bych vám popřát příjemné vánoční svátky, hodně sil a zdraví 
v  novém roce 2024. Chci také poděkovat za  podporu rozvoje naší obce kolegům ze 
zastupitelstva.
	
	 Jaroslav Zeman, starosta
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VELKÁ REKONSTRUKCE ELEKTRICKÉHO VEDENÍ 
V LETECH 2022 – 2023
Při pokládání kabelů ČEZ do země (náhrada za 
nadzemní vedení vysokého napětí) byly nutné 
časté konzultace našich zástupců obce, starosty 
J. Zemana a místostarosty A. Kučery, s pracovníky 
ČEZu, aby se předešlo zbytečným problémům při 
dalších výkopových pracích.
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Výkopové práce firmy Eliprom z Liberce, která vyhrála zakázku pro ČEZ, začaly v květnu. Zátěž byla pro obec 
značná, jak finanční, tak organizační. Neobešlo se to bez uzavírek, semaforů, odstávek elektřiny, hlídání prací 
firem, aby nezasahovaly do cizích pozemků, ale také jednání s vedením ČEZ a firmou Eliprom. 

V  srpnu se začalo s  likvidací původních sloupů 
elektrického vedení. Byly instalovány čtyři nové tra-
fostanice. Dráty už budou na těchto místech uložené 
v zemi. 

Srpnové počasí bylo velice deštivé a chladné a ztěžo-
valo práci zaměstnancům firmy Eliprom, která celou 
akci prováděla. Foto je ze 7. srpna, plachty a stany jen 
částečně chránily pracovníky před deštěm.

Dopravní situace 25.5.2023 – doprava v sedle Jizerky byla regulována semafory.  

Likvidace staré nadzemní trafostanice (srpen 2023).  
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PRÁCE V OBCI JARO – LÉTO

V květnu 2023 probíhala oprava polozříceného chodníku vpravo nad školou. Místostarosta A. Kučera při 
vyměřování další řady kamenů. Cenová nabídka na klasickou kamennou zeď byla za více jak 150 tis. Kč, 
ale nakonec jsme zvolili levnější variantu z vyskládaných balvanů od firmy TS Albrechtice. Na další úpravu 
chodníku došlo v srpnu, kdy firma HEZA dokončila rekonstrukci. Celkové náklady dosáhly 139 tis. Kč.

15. 8. 2023 firma VIATEX.  Vedení obce objednalo před začátkem školního roku obnovu označení přechodu 
pro chodce u školy.
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V letních měsících jsme vylepšovali „zadní trakt“ naší základní školy a obecního úřadu. Přístřešek a zázemí bu-
dovy se dočkaly náročných úprav. Starosta J. Zeman a p. Malý z Velkých Hamrů v srpnu ve zrekonstruovaném 
přístřešku, který slouží škole a obecnímu úřadu. Celkové náklady dosáhly 176 tis. Kč.

Na snímku zadní část školy a garáž před rekonstrukcí v roce 2020. Vše se muselo vyklidit, potom zbrousit dře-
věnou konstrukci a znovu ji natřít. Nyní jsou zde také nové dřevěné příčky, uzamykatelná vrata, úložný prostor 
pro popelnice a držáky na kola našich žáků. V zadní části je parkování pro zaměstnance ZŠ a OÚ. Parkoviště před 
školou bude mít více míst pro návštěvníky obecního úřadu a školy.
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Po dlouhých jednáních se nám podařilo zajistit opravu propadlého propustku u naší školy. Pracovníci Silnic Libereckého 
kraje provedli složitou rekonstrukci.

Rekonstrukce chodníku a propadlého parkoviště nad školou započala na pře-
lomu července a srpna a dokončena byla až v září. Parkoviště bude sloužit pro 
pracovníky MŠ a ZŠ (získáme tím další parkovací místa před obecním úřadem). 
Na opravu dohlíží starosta Zeman s místostarostou Kučerou. Rekonstrukci pro-
váděla jablonecká firma HEZA. Náklady dosáhly 209 tis. Kč.
10. srpna 2023.

REKONSTRUKCE CHODNÍKU A PROPUSTKU

J. Zeman a A. Kučera s pracovníky Silnic LK. 

Práce v  úzkém prostoru za  plného 
provozu vyžadovala velkou zruč-
nost. 8. srpna 2023.
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POSTUPNÁ REVITALIZACE WABERLOCHU 2020 - 2026

Opět v květnu, po zimní těžbě, došlo k úklidu větví. Firma Nevyhoštěný z Plavů objednala velkou soupravu 
na drcení větví až ze Žatce. Stroj německé výroby za 20 mil. Kč přijel po vlastní ose. Jeho výhodou je ob-
rovský výkon. Stroji asistovali ještě další tři pracovníci a štěpku odvážely dvě velké nákladní soupravy. Celá 
akce je součástí dlouhodobé revitalizace této lokality. Waberloch je z větší části zbaven náletů. Momentál-
ně nás trápí stav vrchního vedení ČEZ a CETIN (velké množství sloupů, různě vybočených) a také stav silni-
ce. Počítáme, že revitalizace bude probíhat i v letech 2024 – 2026 (vše ale bude záležet na financích obce).
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MIKROREGION 
TANVALDSKO
Koncem května jsme hostili sraz staros-
tů z Mikroregionu Tanvaldsko (Smržov-
ka, J. Důl. Jiřetín, Desná, Harrachov, Ko-
řenov, Tanvald, Plavy, V. Hamry, Zásada 
a Zl. Olešnice). Na pravidelných schůz-
kách, které jsou zhruba 10x do  roka, 
se probírají věci okolo dotací, odpado-
vého hospodářství, cestovního ruchu 
a kultury. 

SETKÁNÍ ALBRECHTICKÝCH POVÁLEČNÝCH ŠKOLÁKŮ
3. května 2023 se opět sešli první pováleční školáci 
v  Albrechticích. Stále se potkává ještě zhruba pat-
náctka původních žáků. Do  restaurace Jako doma 
krátce po 11. hodině dorazil i starosta J. Zeman.

2023
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SPORTOVNÍ AREÁL U KAMENICE

ČINNOST FOTBALOVÉHO KLUBU

V květnu oslavil životní jubileum (75 let) obětavý 
fotbalista, funkcionář a správce našeho sportovní-
ho areálu, Josef Janda. Historie našeho fotbalové-
ho klubu sahá až do první poloviny padesátých let 
minulého století. Josef Janda byl hlavní postavou 
našeho fotbalu v nejhorším období mezi lety 1992 
– 2006. Náš klub hrál nejnižší okresní soutěž, are-
ál byl starý a zanedbaný, chyběly finance, chyběli 
hráči… Josef Janda dělal vedoucího mužstva, tre-
néra, údržbáře, uklízeče, lajnoval hřiště, lovil míče 
z Kamenice. Díky němu náš klub funguje více jak 

70 let! Dnes naši fotbalisté hrají 1.B třídu (okresy Jablonec a Semily). Vybudovali jsme jeden z nejlepších 
sportovních areálů mezi malými obcemi našeho kraje a Josef Janda je stále aktivně u toho.

V roce 2023-2024 hraje náš klub opět v soutěži I.B třída, kte-
rá zahrnuje okresy Semily a Jablonec. Po těžším začátku, kdy 
nás hodně pronásledovaly nemoci a  zranění, nás postihla 
série pěti porážek za sebou. Během října, po doléčení J. Pipka, 
M. Zemana a P. Krejčího, se nám podařilo zakotvit ve středu 
tabulky, který většinou držíme od  roku 2014, kdy jsme po-
stoupili z okresního přeboru.
Příští rok jsme pořadateli velmi významné sportovně-spole-
čenské akce, Štít Albrechtic. Chtěl bych touto cestou podě-
kovat za  podporu, které se našemu klubu dostává od  vede-
ní obce. Doufám, že se ctí zvládneme setkání Albrechtic ČR 
v roce 2024. Organizace bude náročná. Vedle sportovní části 
je i velmi důležitá společenská část, setkání starostů z celé ČR.

Jan Pipek, předseda FK

Starosta J. Zeman navštěvuje většinu zápasů Albrechtic. 
Poločas v Přepeřích u Turnova.
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JARNÍ VÝLET DO SVIJAN – 27. 5. 2023
Letošní výlet směřoval do  jednoho z  největších pivovarů v  ČR, 
do Svijan. Vznik pivovaru se datuje do roku 1564. Pivovar procházel 
různými obdobími, lepšími i horšími. Po revoluci, v roce 1989, mu 
hrozilo uzavření. To pivovar vlastnil Staropramen. Ve stejném roce 
byl naštěstí prodán investorovi z Liberecka. Výroba piva dosahova-
la jen 43 000 hektolitrů, v roce 2005 už to bylo 200 000 hektolitrů 
a v loňském roce 700 000 hektolitrů. V současnosti k pivovaru patří 
i oblíbená restaurace a zrekonstruovaný zámek. Ve výrobě pracuje 
zhruba 90 lidí.
Exkurze trvala hodinu, v některých halách byla lednová teplota 3-4 
st. Celsia. Nakonec jsme mohli ochutnat nefiltrované pivo načepo-
vané přímo z tanku.
Výletu se zúčastnilo 43 občanů, proto jsme se museli na exkurzi roz-
dělit do dvou skupin.
Po exkurzi jsme jeli na oběd, tradičně do Svijanského Újezdu, do hos-
pody V chaloupkách a po 13. hodině jsme byli zpět v Albrechticích.

Vstupní hala do pivovaru.
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Společná fotografie účastníků zájezdu před pivovarem Svijany.
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ŠTÍT ALBRECHTIC 2023 – VELKÉ ALBRECHTICE 
(OKRES NOVÝ JIČÍN)
Jubilejní 50. ročník Štítu Albrechtic se konal v místě, kde bylo setkání obcí z České republiky zahájeno. To 
se psal rok 1974 a od té doby proběhlo 50 setkání Albrechtic z ČR! Každoročně se účastní 4 Albrechtice 
z Moravskoslezského kraje a dále Albrechtice z Pardubického, Královehradeckého, Libereckého a Jihočes-
kého kraje.
Na finálové utkání, kde hrálo naše mužstvo proti domácím fotbalistům, se přišlo podívat přes 550 fanouš-
ků! Ve finále bohužel naši fotbalisté prohráli 4:1 a obsadili tak 2. místo. Za posledních 10 let jsme byli 8x 
ve finále turnaje, ale jen 2x jsme vyhráli. Příštím pořadatelem 51. ročníku bude naše obec, která toto setká-
ní pořádala již v letech 1975, 1983, 2008, 2014, 2020 a nyní v roce 2024. Pro vedení obce započaly přípravy 
již v září a budou pokračovat až do soboty 22. června 2024.

Starostové zúčastněných obcí pravidelně fandí 
svým mužstvům. Zleva J. Zeman, J. Turovský – Lesní 
Albrechtice, M. Ušatý – Albrechtice n. Vlt., E. Králová 
– Albrechtice n. Orlicí, P. Cachová – Albrechtice u Lan-
škrouna. 

Dopolední jednání starostů ve fotbalové klubovně.

I naši fanoušci měli dresy s jubilejní „50“. Slavnostní nástup v sobotu ráno.
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Náš hráč Jan Pipek dal na jubilejním 50. ročníku fot-
balového turnaje Albrechtic svoji 32. branku a stal se 
tak nejlepším střelcem celé historie. Gratulujeme! 
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ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Prázdniny utekly jako voda a my jsme se opět sešli ve škole. Letos jsme v pondělí 4. 9. slavnostně při-
vítali devět nových prvňáčků, kteří se nám představili, dostali učebnice, drobné dárečky na přivítanou 
a jejich třídní učitelka Mgr. Michaela Kotrbancová jim slavnostně připnula placku „PRVŇÁČKA“.

Společně jsme pak ve středu odjeli na harmonizační pobyt do Jindřichovic pod Smrkem do penzionu 
U Můrinek, kde jsme strávili tři krásné dny. Navštívili jsme místní skanzen, vykoupali jsme se v bazénu, 
uvařili si večeři na ohni a užili jsme si hromadu zábavy a her. Start nového školního roku byl pro nás 
velmi pohodový a věříme, že nás dobrá nálada bude provázet až do jeho konce.

Mgr. A. Janušková, ředitelka školy

Do 1. třídy nastoupili:
Bičiště Mia, 
Jiřetín p. B.
Herrmann Filip, 
Albrechtice
Olsen Ella, 
Jiřetín
Pecháček Radek, 
Albrechtice
Prokop Štěpán,
Jiřetín
Šanda Kilián, 
Albrechtice
Štrynclová Amálie, 
Bedřichov
Vorel Jan, 
Benešov
Znojemská Antonie, 
Albrechtice
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Jaroslav Zeman, spolupořadatel akce

VETERÁNEM ZA KRTEČKEM
Jubilejní 10. ročník rallye soutěže Veteránem za Kr-
tečkem do  Jizerských hor se konal 22. července. 
Účast 137 aut byla rekordní včetně počtu účastníků, 
kterých bylo 330! Nejvzdálenější posádka byla až 
z Trnavy na Slovensku (což je 450 km). Zajímavá po-
sádka byla také z Brna, která po cestě k nám, na 10. 
ročník soutěže, projela 10 zemí (Česko, Polsko, Slo-
vensko, Maďarsko, Srbsko, Chorvatsko, Slovinsko, 
Itálii, Rakousko a Německo) a ujela téměř 5 000 km! 
V cíli rallye v našem sportovním areálu u Kamenice 
se sešlo 400 účastníků a fanoušků starých aut. Celý 
den vládlo příjemné letní počasí a účastníci se roz-
jížděli do svých domovů až po 18. hodině.

Zastoupení měly i Albrechtice. Policejní Volha Holešínských 
patří k ozdobám každého srazu veteránů. 

Zaplněný areál u Kamenice. Na tradiční setkání přijelo 137 
historických aut.

Přes 400 fanoušků automobilových veteránů se sešlo po
17. hodině v našem sportovním areálu na vyhlašování vítězů.

Pražská posádka vyhrála se svým Mercedesem soutěž 
„elegance“.
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9. ročník VESPO běhu přes Tanvaldský Špičák 
je již minulostí. Celkem odstartovalo ve  dvace-
ti třech kategoriích 132 závodníků. Na nejkratší 
padesátimetrové trati se sešlo pod startovním 
obloukem celkem 19 účastníků. Nejmladší běž-
kyní byla osmnáctiměsíční Julinka Hrabánková 
(SETA). V žákovských kategoriích vyběhlo na trať 
celkem 96 děvčat a  chlapců. Nejpočetnější ka-
tegorií se stala kategorie veteránů s 20 startují-

VESPO BĚH PŘES TANVALDSKÝ ŠPIČÁK 

Těším se na Vás opět za rok na jubilejním 10. ročníku. 
Štěpán Vejražka, pořadatel běhu.

Těším se na Vás opět za rok na jubilejním 10. ročníku. 
Štěpán Vejražka, pořadatel běhu.

cími. Hlavní trať přes Tanvaldský Špičák a  Mari-
ánskohorské schody na 9 km zaběhli nejrychleji 
Eliška Šibravová (Kornspitz) v čase 0:47:13 a Jiří 
Čivrný (Semily) v  čase 0:41:26. Závod proběhl 
za  polojasného počasí v  příjemné atmosféře. 
Závěrem bych rád poděkoval všem našim part-
nerům za podporu, spolku Jizerské Albrechtice, 
Albrechtickým Horalkám, DSH Albrechtice v J.h. 
a TJ Tanvald za pomoc při realizaci běhu.
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Výlet místních občanů se konal v sobotu 14. října a navštívili 
jsme rozhledny na Světlém vrchu a na Špičáku a také jsme 
si prohlédli v rámci Dne otevřených dveří desenskou firmu 
Preciosa Ornela.
Nově zrekonstruovaná rozhledna na Špičáku poskytuje nád-
herné výhledy. Rozhledna byla vybudována v roce 1909 ar-
chitektem Robertem Hemmrichem z  Jablonce (také autor 
továrny DETOA).
 

PODZIMNÍ VÝLET 

SYMBOLICKÁ LAVIČKA VETERÁNŮ

Exkurze v Desné. Velmi zajímavou prohlídku „Per-
lovky“ a  sklářských hutí jsme absolvovali mezi 
prvními návštěvníky. Nakonec do  skláren dora-
zilo téměř 2000 návštěvníků. Slávu desenských 
hutí založil v roce 1849 Josef Riedel, který odkou-
pil malou huť od  Ignace Friedricha. Dnes Orne-
la zaměstnává v Desné a Zásadě zhruba 800 lidí 
a tržby se pohybují mezi 900-1000 mil. Kč.

V  pondělí 23. října se sešli zástupci Armády ČR 
ze Žatce a  zástupci Chemické brigády z  Liberce 
u „lavičky veteránů“, která je věnována Jaroslavu 
Mevaldovi, který bydlel v našem údolí. 

Výletníci u rozhledny na Světlém vrchu. V sobotu 14.10. jsme překonali 
hranici 40 200 návštěvníků na naší rozhledně za letošní rok.
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RŮZNÉ

V říjnu jsme provedli novou zádlažbu mezi silnicí 
a  opěrnou zdí před školou. Původně to byl ne-
vzhledný příkop s několika vrstvami asfaltu. Práce 
provedla firma HEZA z Jablonce.

Po  dlouhých letech je archiv obce dokončen. 
Půdní prostory dnes slouží škole a  obecnímu 
úřadu. Poděkování patří pracovnicím P.  Klížové 
a M. Havlíkové a brigádnici L. Pickové za přestě-
hování a přetřídění archivu.

Říjen 2023 – firma Eliprom po  více jak sto letech 
sundávala a  odstraňovala sloupy elektrického ve-
dení v centru obce podle hlavní silnice a také slou-
py VN. Pokud budou jednání obce s ČEZ Distribuce 
úspěšná, čeká nás ještě další složitá etapa ukládání 
vrchního vedení ČEZ do země u kostela, na Říhov-
ce, v okolí pošty, následně do zatáčky k vile Weber. 
Pro obecní rozpočet to bude velice finančně ná-
ročné, ale na  druhou stranu budeme mít vyřešen 
vzhled obce a  zcela nové elektrické vedení, které 
bude sloužit několik desítek let dopředu.

Zrekonstruovaný zadní dvůr a přístřešky za školou. 
Nyní slouží školákům a  k  parkování zaměstnanců 
OÚ, čímž se uvolnilo parkoviště před budovou.
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13. října firma EUROVIA provedla pokládku asfal-
tového povrchu komunikace u Jizerky. Vlastník 
pozemku původní cestu uzavřel, proto bylo 
potřeba opravit povrch obecní komunikace 
směrem k Tiposu. Nový asfalt vyšel na 110 tis. korun.

Říjen 2023 – nový asfaltový povrch byl položen v dolní části obecní silnice ve Waberlochu. Náklady přesáh-
ly 400 tis. Kč. Cílem je postupně opravit nejhorší úseky v této části obce. Na fotografiích nájezd techniky 
firmy Eurovia.
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ČIŠTĚNÍ, KONTROLA A REVIZE SPALINOVÉ CESTY
Začíná nám topná sezóna.  Abychom si ušetřili sta-
rosti způsobené nefunkčními tepelnými spotřebiči 
a  komíny, neměli bychom podcenit přípravu. Po-
žární bezpečnost tepelných spotřebičů a  komínů 
by měla být v podzimním období jednou z našich 
priorit.

Spotřebiče dělíme podle druhu spalované látky 
na spotřebiče na tuhá, kapalná a plynná paliva. Pro 
každý druh spotřebiče platí jiná pravidla pro jejich 
provoz a údržbu. Proto je nutné vždy při jejich uží-
vání postupovat v souladu s návodem výrobce. Kro-
mě spotřebičů je nutné pečovat o spalinové cesty 
neboli komíny. Pokud jsme provozovatelé spalino-
vých cest měli bychom pamatovat na  povinnosti 
související s  jejich provozem, které jsou stanoveny 
zákonem č. 133/1985 Sb., o požární ochraně a vy-
hláškou č. 34/2016 Sb., o  čištění, kontrole a  revizi 
spalinové cesty.

Revizi spalinových cest může provádět výhradně 
oprávněná osoba, kterou je zároveň držitel osvěd-
čení revizního technika spalinových cest. O výsled-
ku revize vyhotoví Zprávu o revizi spalinové cesty, 
jejíž nedílnou součástí je Technický protokol revize 
spalinové cesty. Revize se provádí před uvedením 
do provozu, při každé stavební úpravě komínu, při 
změně druhu paliva připojeného spotřebiče, před 
připojením spotřebiče do  nepoužívané spalino-
vé cesty, po  komínovém požáru, při vzniku trhlin 
ve spalinové cestě, popř. při důvodném podezření 
na výskyt trhlin ve spalinové cestě. Revize se prová-
dí taktéž před výměnou spotřebiče paliv s výjimkou 
výměny spotřebiče stejného druhu, typu, provede-
ní a  výkonu za  podmínky, že způsobilost spalino-
vé cesty je potvrzena zprávou o provedení čištění 
a kontroly spalinové cesty.

Čištění spalinové cesty provádí oprávněná osoba, 
kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru 
kominictví a v případě spotřebičů s výkonem do 50 
kW včetně, můžeme čištění provádět i  svépomo-
cí. Hasiči však i v tomto případě radí neželet peněz 
a obrátit se na odborníky!

Kontrola spalinové cesty se provádí po jejím vyčiš-
tění. Kontrolu provádí oprávněná osoba, kterou je 
držitel živnostenského oprávnění v oboru kominic-
tví. Při kontrole se posuzuje  zda stav a provedení 
spalinové cesty v  době kontroly odpovídá tech-
nickým požadavkům, podle kterých byla navržena 
a provedena a bylo zahájeno její užívání; zda stav 
a  provedení spalinové cesty zajistí, aby byly bez-
pečně odvedeny a rozptýleny do volného ovzduší 
spaliny od všech připojených spotřebičů; zda je za-
jištěn volný a bezpečný přístup ke spalinové cestě 
a  k  jejím vybíracím, vymetacím, kontrolním, měří-
cím a  čisticím otvorům; zda je dodržena bezpeč-
ná vzdálenost spalinové cesty od hořlavých před-
mětů a stavebních hmot třídy reakce na oheň B až 
F; zajištění požární bezpečnosti stavby, zvláště při 
prostupu spalinové cesty vodorovnými a  svislými 
stavebními konstrukcemi, půdním prostorem nebo 
střechou a  vývodů spalin obvodovou stěnou; ne-
došlo-li ke zemně jejího stavebně technického sta-
vu; zda nedošlo k zásadním změnám oproti stavu 
zjištěnému při minulé kontrole nebo revizi.
Nezapomeňme! Štěstí přeje připraveným!

autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS Libereckého kraje
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ZPRÁVA OBEC ALBRECHTICE – POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY

Od 1.5.2023 – 31.8.2023 bylo evidován na území 
obce Albrechtice celkem 6 skutků, z  toho 5 pře-
stupkových jednání – 2 x dopravní nehoda se zra-
něním, přičemž jedna nehoda byla způsobena 
pod vlivem alkoholu. Dále byl evidován 1 přestu-
pek proti občanskému soužití, kdy tento přestu-
pek nebyl spáchán v obci Albrechtice, ale pouze 
zde vyšel najevo a v katastru obce Albrechtice byla 
udělena jedna bloková pokuta za přestupek proti 
BESIP.
V  polovině července došlo ke  krádeži volně od-
loženého jízdního kola Olpran černé barvy s  pří-
davným spalovacím motorem v hodnotě 3.600,-Kč 
z  dřevěného přístřešku ve  dvoře u  domu v  Al-
brechticích. Skutek je veden jako přestupek proti 
majetku.

A v polovině července také došlo k vloupání do chalupy 
na Mariánské hoře, kdy pachatel po vytržení mříže okna 
vnikl do chalupy, ze které odcizil ruční nářadí v hodnotě 
14.500,-Kč. 
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V OBOUSTRANNÉM PROVEDENÍ 
(historická fotografie / soudobá fotografie) 

jsou k zakoupení na obecním úřadě. 

Velikost A4 - 120,- Kč	 Velikost A3 - 240,- Kč

K A L E N D Á Ř E  N A   R O K  2 0 2 4



Stará škola na Mariánské Hoře, okolo roku 1920
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Stará škola na Mariánské Hoře, léto 2023
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Pohled na Albrechtice z Jiřetína po roce 1920
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Pohled na Albrechtice z Jiřetína, léto 2023
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Pohled na Albrechtice a Josefův Důl z Tanvaldského Špičáku po roce 1920
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Pohled na Albrechtice a Josefův Důl z Tanvaldského Špičáku, léto 2023

Krásné Vánoce 
a vše nejlepší 
v novém roce 

2024
přeje

Obec Albrechtice v Jizerských horách


